
astronomia

Poziom trudności: Łastwy

1. Czym się charakteryzuje gwiazda ????

A - nie ma jądra

B - świeci własnym światłem

C - świeci ponieważ pobiera światło od innej gwiazdy

D - nie kręci się

2. Czy ziemia to gwiazda ?

A - tak

B - nie

C - w pewnym sensie

D - tak ale czasem gaśnie

3. z czego składają się pierścienie Saturna ?

A - z gwiazd

B - z planet

C - z lodu i pyłu

D - z komet

4. jak się nazywa nasz naturalny satelita ?

A - mars

B - merkury

C - księżyc

D - pluton

5. gdzie jest większa grawitacja na księżycu czy na ziemi ?

A - i tam i tam jest taka sama

B - na księżycu

C - na Ziemi jej nie ma wcale

D - na Ziemi
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astronomia

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. C

4. C

5. D
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